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Referat fra regionsbestyrelsesmøde mandag d. 13. oktober 

2021 kl. 09:30 – 14:30. 
 

 
Afbud: Ingen studerende valgt af RSD  
 
Tilstede: Sanne Jensen (SLB, Kolding), Johnny Jensen (OUH, Odense), Michael 
Futtrup (SHS, Åbenrå), Mirko Zelic (OUH, Svendborg), Maria Gyldenkrone (OUH, 
Odense), Jeanette Petersen (SLB, Vejle) og Lars Jensen (regionsformand). 
 
 
Punkt 1. Valg af ordstyrer: Lars 
  
 
Punkt 2.  Valg af referent: Lars  
 
 
Punkt 3. Godkendelse af dagsorden: Godkendt . 
 
 
Punkt 4. Opfølgning på referat fra d. 7. juni 2021: Der blev fuldt op på referatet. 
 
 
Punkt 5. Medlemsarrangementer:  
 
Eventyrløb Kirsti Himmelfarts dag 13. maj 2021 blev aflyst. Vi overførte vores stadeplads 
til 26. maj 2022. Lars tager kontakt til Rene Bengtsen der er tovholder på Eventyrløbet for 
nærmere planlægning. 

Arrangement 2022. Bestyrelsen besluttede på sidste møde at tage punktet op på 
regionsgeneralforsamlingen. På regionsgeneralforsamlingen fremkom følgende ideer: 
Retsmedicin - Hindsgavl socialt arrangement – Bridgewalking – Sprogø - Slotsbesøg – 
Gram slot m. sønderjysk kagebord - Øl smagning / vinsmagning - Noget med aktion – 
Escape house –- Schackenborg slot Tønder - DGI (vandsport) – Ishockey – Bowling 
turnering, hvert sit sted, samlet online, madskole og flødebolle kursus.  

På mødet blev der udvalgt 2 ideer nemlig retsmedicin og bowling som der arbejdes videre 
med til endelig beslutning på næste møde. 

Retsmedicin: Rene Bengtsen har henvendt sig med nogle ideer. Lars føler op med ham.  
Pernille der arbejder ved CT har været med i et Bachelor projekt omhandlende optimering 
af CT protokoller til retsmedicinske undersøgelser. Maria undersøger om vi kunne 
integrerer dette i et sådan arrangement. Det kunne evt. kombineres med efterfølgende 
spisning hvis det er en lørdag. Evt. kan der åbnes op for at familie kan deltage. 
Tidshorisont første halvår 2022. 
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Bowlingturnering med samtidig deltagelse flere steder med efterfølgende spisning. 
Bowl’nfun har afdelinger i de fleste store byer. Tidshorisont september/oktober. Mirko 
undersøger til næste møde om det er en mulighed med et sådan fælles arrangement 
spredt på flere geografiske steder.  

Der skal gøres reklame for arrangementerne på Facebook og med opslag i afdelingerne, 
med mulighed for tilmelding begge steder.  

På regionsbestyrelsesseminaret var der stemning for en jule konkurrence på 
Facebook. Vi arbejdede med ideen på mødet. Der refereres ikke detaljeret fra dette punkt 
på grund af punktets særlige karakter og for at bestyrelsen kan deltage i julequizzen. Lars 
sørger for det praktiske. Præmie en bog og en god flaske portvin. 

Jubilæumsfest 2022: Vi fik fra seminar et par opgaver som vi skulle snakke sammen om, 
og hvor svaret skulle sendes tilbage til hovedkontoret. Vi tager snakken på mødet for at få 
alle nuancer med i beslutningen. 

Busser til jubilæumsfest: Gamle ruter fra festen i 2011 foreslås igen. Tilmelding sammen 
med tilmelding til festen. 

Hver region giver et bidrag på 10.000 kr. for at holde egenbetalingen nede: Regionens 
bestyrelsen bakker op om øget medlemstilskud gerne fra central kasse. 

Punkt 6. Økonomi: Økonomi til orientering. Bilag var sendt med dagsordenen ud. Sidste 
oversigt er fra august 2021. Økonomien ser fin ud. 

Punkt 7. HB dagsorden 26. oktober 2021: Vi gennemgik HB dagsordenen og Johnny og 
Lars tager bemærkningerne med til HB mødet. 

Punkt 8. Suppleanter til HB møder: På seneste HB møde blev det besluttet, at hvis 
næstformand eller formand har afbud til HB møde kan der indkaldes en suppleant. Ønsker 
bestyrelsen følgende rækkefølge i forhold til indkaldelse, jf. stemmetal på 
regionsgeneralforsamlingen. 1. Maria Gyldenkrone 2. Sanne Jensen 3. Mirko Zelic 4. 
Jeannette Petersen 5. Michael Futtrup. Der var opbakning til at suppleant indkaldes i 
denne rækkefølge.   

Punkt 9. Mødekalender:  

2021 

10. december (sammen med TR hos Sisse i Vejen). 

2022 

31. januar. 

22. april. 

24. oktober 
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29. november (sammen med TR). 

Punkt 10. Orientering fra formand:  
Der er i øjeblikket ved at blive indkaldt til repræsentantskabsmøder i de 5 FH regioner. 
Lars sender indbydelserne ud til relevante regionsbestyrelsesmedlemmer. Vi har 2 
delegeret pladser til hvert møde og det er primært regionsbestyrelsesmedlemmer der kan 
deltage.    
 
Punkt 11. Eventuelt:  
Jeanette trækker sig fra suppleant posten i HU på grund af arbejdspres. Shanduru har 
viste interesse for posten tidligere. Maria spørger om han stadig er interesseret. 
 
Jeanette trækker sig også fra suppleant posten i SLB FMU. Jeanette spørger den nye TR i 
SLB når denne bliver valgt.  
 

 
Punkt 12. Nyt på Facebook/Hjemmeside: Det er på et tidligere møde besluttet, at vi skal 
vælge ud hvad der er af nyt, der er kommet frem på mødet, og som kan interesserer en 
bred gruppe af medlemmer, som så skal lægges ud på Facebook.  
Hvad skal der orienteres om fra dagens møde?  Der var enighed om orientering om 
Jubilæumsfest, Medlemsarrangementer i 2022, Eventyrløb 2022 og Jule konkurrence. 
 
 
Næste møde:    
 
10. december (sammen med TR). 


